

Přivítali jsme prvního letošního občánka



Poslední lednovou sobotu přivítal starosta Štefan Drozd spolu s matrikářkou Janou Handlovou na kláštereckém zámku první letošní miminko Klášterce nad Ohří a předali mu dárečky. Jmenuje se **Karel Hansel**, narodil se **4. ledna** a doma na něj čekala jeho starší čtyřletá sestřička Laura.

Dárečky od města v hodnotě necelých šesti tisíc korun přinesou Karlíkovi komfort i potěšení – zahřeje ho heboučká deka i zimní overal, po koupání ocení zabalení do měkké osušky, sladce usínat mu pomůžou medvídek-usínáček a králíček-přítulka, dásně promasíruje prima kousátko.

Jako vůbec první miminko dostal Karlík od města také bavlněné body s nápisem "Jsem první", od příštího roku ho již budou dostávat všichni prvňáčci daného roku.

Mladé rodině přejeme pevné zdraví, štěstí a co nejvíce hezkých zážitků v rodinném kruhu.

4 investice

Probíhá anketa s obyvateli sídliště 17. listopadu

5 ekologické okénko

Přinášíme termíny rozmístění velkokapacitních kontejnerů

7 aktuálně

Pracovníci finančního úřadu pomohou s podáním daňového přiznání

8 rozhovor s...

Vlastimilem Helebrantem

10 pohled do historie

České turistické značení je nejlepší na světě

13 z našich škol

Známe termíny zápisů do kláštereckých škol

14 pomáháme

Tilia Kadaň pomáhá dětem a studentům s doučováním

15 sport

Odchovanci kláštereckého hokeje se utkali na mládežnickém mistrovství ČR

17 pro rodinu

Pro budoucí maminky připravila Nemocnice Kadaň novou službu

20 křížovka

Sloupek starosty



Štefan Drozd
starosta města

Vážení Klášterečtí,

blíží se konec zimy a přerušené stavební práce se již nyní opět rozebíhají. Na ně pak navážou další důležité stavby letošního roku, jedná se např. o parkoviště „Sportovní“, díky kterému letos přibude dalších téměř sto parkovacích míst. Co bohužel velmi ovlivní průjezd naším městem, je pokračování stavby Severočeské vodárenské společnosti – rekonstrukce kanalizace a vodovodu v Osvobozené ulici. Po jejím dokončení bychom rádi obnovili chodníky a vybudovali další bezpečný přechod.

V únoru mělo napilno i naše kulturní centrum – kromě jiných akcí jeho zaměstnanci zajišťovali také plesovou sezónu, která byla a ještě je v plném proudu. Děkuji za kladné ohlasy nejen při setkání na reprezentačním plese našeho města.

Velkou radost jsem měl také z úspěchu naší atletky Terezy Kothánkové v anketě Sportovec Chomutovska 2023. Bylo mi ctí předat jí v chomutovském divadle pohár za krásné třetí místo v kategorii mládeže.

Je třeba připravovat projekty na další roky, setkáme se tak na veřejných projednáváních studií či záměrů regenerace veřejných prostranství.

Děti a studenty čekají jarní prázdniny, proto jim přeji krásné a příjemné prožití volných dnů. Ženám přeji vše nejlepší a hlavně pevné zdraví k jejich březnovému svátku. Krásný první jarní měsíc všem.